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PROCES VERBAL COMITE DIRECTEUR 

Réunion du 21 Mars 2025 à 18h30 au District Marne Epernay 

Présidence : René MOLLE 

Présents (es) : Bertrand GAUDRILLER, Laurent MARANDEL, Laurent ROGIER, 

Pascal ROTON, Éric MODE, Dominique PERQUIN, Christine GUNTZBURGER, Sabrina 

BEN EL KHATTAB Gilles MOREAU, Lionel PARSZISZ, Norman SAIVET Lillian 

LEBEGUE, Bruno DALLA LIBERA, Denis DECARME 

Excusés (es) : Éric VIGIER, Virginie FRANCOIS, Philippe LABBE 

Invité (es) : Julien SAUCIER, Kevin SURAY, Bernard CUREL 

1. CARNET  

C’est avec une profonde tristesse que le Président annonce le décès de Madame 

Nicole Lecuyer, épouse de Monsieur Alain Lecuyer, survenu le 2 février 2025. 

Nous adressons nos sincères condoléances à sa famille et à ses proches. 

2. VALIDATION DU PV DU 24/01/2025 

Ce PV est validé par 14 Voix POUR et 1 Abstention  

3. POINTS TECHNIQUES 

3.1 Le Festival U13  

Il se déroulera le vendredi 4 avril 2025, de 9h00 à 13h00, au stade des Églantines. 

Pour le bon déroulement de cette manifestation, 8 terrains de football à 8 sont 

nécessaires. 

La mairie de Reims met gracieusement à notre disposition les vestiaires du stade. 

Nous avons besoin d’un minimum de 4 accompagnateurs pour encadrer les équipes, 

ainsi que de plusieurs arbitres pour assurer les rencontres 

La buvette sera organisée par le District et gérée par Virginie. Seules des boissons 

fraîches seront proposées à la vente. 

Lionel propose de fournir un barnum, un groupe électrogène est nécessaire. 
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3.2 Responsable secteurs  

Les responsables de secteur ont été relancés. Leur rôle est essentiel, car ils assurent 

le lien de proximité entre les clubs et le District. 

Un mail devra être envoyé à l’ensemble des présidents de clubs afin de 

communiquer officiellement à ce sujet. 

Les responsables de secteurs sont : 

SECTEURS RESPONSABLES 

Chalons en Champagne 
Vitry le François 

Gilles MOREAU - Bruno DALLA LIBERA 

Reims 
Bertrand GAUDRILLER - Lionel PARSZISZ  

Norman SAIVET - Laurent ROGIER 

Epernay 
Sézanne 

Laurent MARANDEL - Éric MODE 
Dominique PERQUIN - Eric VIGIER 

 

3.3 Formation éducateurs et éducatrices   

Une baisse de 30% de candidats sur la formation des éducateurs bénévoles. Trois 

sessions de formation annulées. 

Des réunions de secteurs à prévoir (Vitry-Chalons, Epernay-Sézanne, Reims) pour 

communiquer sur ce sujet  
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3.4 Compétitions U11 et U12   

Désintérêts des clubs sur la 2eme Phase Certain championnat n’on aucun enjeu (ex 

U12D1)  

Création d’un groupe de travail piloté par Kevin sur le sujet  

 
3.5 Compétitions U13 et U14 
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3.6 Divers 

Une réunion sur le football féminin est à prévoir entre le district marne et le district 

Ardennes. 

4. POINT FINANCIER  

À ce jour, nous comptons 15 804 licenciés, pour un objectif fixé à 16 000. 

147 licences restent à valider. 

La trésorerie s’élève actuellement à 68 777 €, un niveau jugé satisfaisant. 

Lors de l’appel du 1er versement de décembre, nous avons récolté 60 735 €, 

correspondant à 69 clubs ayant réglé tout ou partie de leur contribution. 

Une relance est prévue début avril pour les clubs n’ayant pas encore régularisé leur 

situation. 

Une commission dédiée aux clubs non-payeurs se réunira mi-avril, avec à la clé 

d’éventuelles sanctions sportives. 

 

5. PROJET IMMOBILLIER SIEGE DU DISTRICT  

 

La vente du site actuel est prévue pour le 15 mai 2025. 

Le District pourra continuer à utiliser gratuitement le premier étage jusqu’au début du 

mois d’octobre. 

Pour l’instant, la cohabitation se déroule dans de bonnes conditions. 

L’achat du bâtiment de Reims devrait être signer vers le 15 juillet. 

 

6. FOIRE DE CHALONS  

À ce jour, aucune avancée concernant la surface attribuée par la Foire de Châlons. 

Quatre journées sont prévues en partenariat avec l’Éducation nationale : le lundi, 

mardi, jeudi et de nouveau le lundi. Il faut s’attendre à accueillir environ 100 élèves par 

jour. 

Comme chaque année, les sportifs de haut niveau de la région seront accueillis le 

mercredi. 

Nous sommes en attente d’une confirmation de la Ligue et de la Fédération concernant 

le financement de cette opération. 

Par ailleurs, le Président de la FFF pourrait être présent sur la Foire, sous réserve de 

disponibilité dans son agenda. 
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Il serait intéressant de prévoir un tirage de la Coupe de France, masculine et féminine, 

directement sur le stand du District durant la Foire. 

Cela constituerait un temps fort de visibilité pour le football régional et valoriserait la 

présence du District sur l’événement.  

7. TOUS A DELAUNE DU 11 AU 18 MAI 2025 

L’opération « Tous à Delaune » a été officialisée par une délibération du Conseil 

municipal de la Ville de Reims. De plus les frais de mise à disposition du stade sont pris 

en charge par la mairie. 

Le maire de Reims souhaite inscrire cet événement dans la durée et en faire un 

rendez-vous annuel. 

Les principales incertitudes restantes concernent la date du dernier match du 

championnat de Ligue 1, qui pourrait avoir lieu le samedi ou le dimanche, ainsi que le 

classement du Stade de Reims. En effet, en cas de match de barrage, le stade Delaune 

ne serait pas disponible. 

Dans ce cas les finales seront décalées plus tard  

8. ARBITRAGE 

À ce jour, le corps arbitral compte 194 arbitres, dont 121 seniors et 14 stagiaires 

et 59 JAD 

 

Nous rencontrons actuellement un problème de mobilité chez nos jeunes arbitres, 

notamment ceux qui ne disposent pas encore du permis de conduire. 

Par ailleurs, certains jeunes arbitres rémois refusent de se déplacer dans certains 

quartiers de Reims, en raison de tensions liées à des conflits interquartiers. 

 

Lors de la session FIA de février, 24 candidats se sont présentés, 20 ont été 

reçus. 
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La prochaine formation initiale à l’arbitrage (FIA) se déroulera en format hybride, 

combinant présentiel et distanciel. 

 

9. QUESTIONS DIVERSES ET INFORMATION 

Les propositions de médailles du District et de la Ligue, ainsi que celles concernant 

le déplacement au Stade de France, ont été validées à l’unanimité. 

Une rencontre est prévue entre le Président du District et le responsable des 

vétérans du club de Nord Champagne. En effet, plus d’une dizaine d’équipes évoluant 

actuellement en championnat vétérans UFOLEP se déclarent prêtes à réintégrer une 

compétition encadrée par le District, sous certaines conditions. 

Le Comité directeur a voté à l’unanimité le remplacement de Bertrand Gaudriller 

par Éric Mode en tant que représentant au sein de la Commission Départementale de 

l’Arbitrage. 

 

Fin du comité 20h50  

 

 

 

Le président René Molle     Le secrétaire Pascal Roton 
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